

Алданские энергетики определили победителей конкурса детского рисунка по экопроекту «оБЕРЕГАй»



В филиале АО «ДРСК» «Южно-Якутские электрические сети» (входит в группу «РусГидро») в рамках федерального экологического благотворительного проекта «оБЕРЕГАй» завершился конкурс детского рисунка, основная цель которого – воспитание у подрастающего поколения практических навыков бережного отношения к водным ресурсам и прибрежным территориям. Конкурс прошел в июне среди дошкольных учреждений Алданского района и участников Алданского отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» при поддержке первичной профсоюзной организации «Электропрофсоюз».

На конкурс было представлено около 50 работ. Каждый рисунок отразил суть идеи экологического проекта – ответственность за состояние окружающей среды. С помощью акварели, цветных карандашей, мелков и фломастеров дети в возрасте от 3 до 12 лет визуализировали правила бережного отношения к природным ресурсам. Основными критериями по оценке конкурсных работ стали соответствие материала объявленным целям, оригинальность и самостоятельность в выполнении.



Первое место присуждено центру развития ребенка «Дюймовочка». Всего детский сад представил 11 рисунков, среди них работа семилетнего Чернова Артема под названием «Мы за чистые водоемы», пятилетней Арбаевой Ярославой «Спасем наши реки», Беловой Кристины из группы «Рябинка» - «Не мусори на родных берегах!», Войтович Валерии - «Выбор за тобой!» и многие другие. Второе место в конкурсе занял детский сад «Снежинка» и третье место детский сад «Журавлик» из поселка Нижний Куранах.

Также энергетики отметили лучшие индивидуальные работы юных художников - Борец Миланы (д/с «Дюймовочка») с рисунком «Не сорите!», Пичуева Артема изостудии «Капельки» (д/с «Дельфин») и его работа «Не загрязняйте водоёмы!», Вольф Екатерины (д/с «Снежинка») и пятилетнего Константина Шашкина (д/с «Журавлик»), который изобразил мини-комикс по экологии «Берегите воду. Вода – это жизнь». Пополнили список лучших ребята из детского сада «Ёлочка» - Маслова Анастасия, Тележкина Светлана, Хряпко Ксения и Бахилова Марианна с экорисунком «Не оставляй после себя мусор!» из МБДОУ «Чебурашка». Без внимания не остались и экологические картины юнармейцев.

Победителям конкурса будут вручены грамоты, благодарственные письма и памятные подарки. Энергетики филиала АО «ДРСК» «ЮЯЭС» искренне благодарят всех участников конкурса за отличные рисунки. Итогом станет разработка макетов с использованием детских творческих работ для оформления предупреждающих информационных щитов, которые установят на прибрежных территориях реки Алдан вблизи детского лагеря «Берег дружбы» и домов отдыха.

«оБЕРЕГАй» - федеральный благотворительный проект, который стартовал в 2005 году. Проект направлен на очистку прилегающих территорий рек и водоемов от бытового мусора, благоустройство пляжей и набережных, в том числе посадку цветов и деревьев при участии корпоративных волонтеров РусГидро, представителей муниципальных образований, СМИ, активистов общественных организаций, воспитанников детских домов, школьников, студентов вузов и средних учебных заведений, экологически ориентированных детских организаций. За период реализации проекта силами более 46 000 участников вывезено более 2 155 тонн мусора. Подробная информация и условия участия – на специальном сайте проекта по адресу <http://oberegai.rushydro.ru/>.

Пресс-служба филиала АО «ДРСК» «Южно-Якутские электрические сети»
Анастасия Трухина

+7 (41145) 31767

Справка:

АО «ДРСК» (входит в Группу РусГидро) осуществляет свою деятельность на территории Амурской области, Приморского края, Хабаровского края, Еврейской автономной области, а также юга Республики САХА (Якутия). Общая площадь указанных регионов составляет 1 604,3 тыс. км², численность населения - свыше 4,2 млн человек. В обслуживании компании 58 983 км линий электропередачи напряжением 0,4 - 110 кВ, 720 подстанций (общее количество ПС и ТП 12 191 шт.), установленная мощность 16 028 МВА. Головной офис компании расположен в г. Благовещенске Амурской области.

РусГидро – одна из крупнейших по установленной мощности российских энергетических компаний, объединяющая более 400 объектов генерации. РусГидро – первая в стране и четвертая в мире компания в отрасли гидроэнергетики, лидер по производству энергии на базе возобновляемых источников в России. Установленная мощность электростанций, входящих в состав РусГидро, включая Богучанскую ГЭС, составляет 38 ГВт, в том числе на Дальнем Востоке - свыше 12 ГВт; тепловая мощность – более 18 000 Гкал/час. Также РусГидро



обеспечивает передачу электроэнергии (активы группы в регионе включают более 104 тысяч километров электрических сетей) и ее сбыт конечному потребителю.

Информация в данном пресс-релизе может содержать оценочные или предполагаемые показатели или другие опережающие заявления, относящиеся к будущим событиям или будущей хозяйственной и финансовой деятельности ПАО «РусГидро» и/или ее дочерних и зависимых компаний. Некоторые заявления носят исключительно оценочный или прогнозный характер, и действительные события или результаты могут существенно от них отличаться. ПАО «РусГидро» не берет на себя обязательств пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными событиями и обстоятельствами, которые могут возникнуть после даты настоящего сообщения, а также отражать события, появление которых в настоящий момент разумно не ожидается.